



Spolufinancováno
Evropskou unií

Zelené sídliště v Karviné - územní studie

*Realizováno v rámci projektu „IP LIFE for Coal Mining Landscape Adaptation“,
registrační číslo LIFE20 IPC/CZ/000004.*

Doba realizace projektu: 07/2022 – 03/2024

Dotační titul: Projekt IP LIFE COALA je spolufinancován z Evropské Unie prostřednictvím programu LIFE

Náklady projektu: 1 090 000,- Kč

Max. výše dotace: 654 000,- Kč

projekt IP LIFE for Coal Mining Landscape Adaptation

Statutární město Karviná od února 2022 realizuje projekt „IP LIFE for Coal Mining Landscape Adaptation“, registrační číslo LIFE20 IPC/CZ/000004, který má za cíl zlepšit kvalitu prostředí pro život jeho obyvatel a podpořit klimatickou odolnost a udržitelnost rozvoje kraje.

Vedoucím partnerem projektu je Moravskoslezský kraj a statutární město Karviná je jedním z dvanácti dalších spolupracujících partnerů.

Hlavním cílem integrovaného projektu LIFE COALA je úspěšné zavedení cílů „Adaptační strategie Moravskoslezského kraje na dopady změny klimatu“ do běžné praxe a tím posílení klimatické odolnosti kraje, zlepšení kvality prostředí pro život jeho obyvatel a také podpoření udržitelného rozvoje kraje.

Projekt LIFE COALA je spolufinancován z Evropského Unie prostřednictvím programu LIFE a bude realizován do roku 2031.



Popis Studie:

V rámci projektu je zpracována územní studie rozvojových ploch - lokalita v Karviné-Hranicích. Jedná se o plochu cca 24 ha.

Studie řeší zejména návrhy limitů a opatření pro hospodaření s dešťovou vodou, snižování efektu tepelného ostrova vhodným rozložením a volbou materiálů pro zpevněné plochy a dále také návrhem systému zeleně, který se rovněž bude podílet na vytváření příjemného mikroklimatu i v podmínkách klimatické změny.

Rámcově jsou stanoveny také limity pro jednotlivé stavby. Pro přípravu územní studie byly využity návrhy formulované Adaptační strategií pro město Karviná. Územní studie byla zpracována dle požadavků legislativy, zejména stavebního zákona. O připravované studii byli předem informováni vlastníci předmětných pozemků, jež měli možnost během společného setkání sdělit svá doporučení.

Studie bude po předložení orgánům města umístěna na webových stránkách www.karvina.cz.

